

КООП подарява на децата неповторим празник

В предложението на Централния кооперативен съюз за обща национална инициатива „На училище с КООП“ се включиха редица кооперативни организации от цялата страна

Стартът на учебната година ще бъде отбелязан в десетки търговски обекти от веригата КООП едновременно в цялата страна. Въпреки че тази година първият учебен ден, 15 септември, е събота, за хиляди ученици той ще се превърне в неповторим празник, защото кооперативните организации ще се включат в инициативата на Централния кооперативен съюз „На училище с КООП“.



Началото на тържеството в Търговски и логистичен център КООП в София е от 11:00 ч. на 15.09.2012 г. в кв. Красна поляна. Магазин КООП Ви очаква!



тно и с усърдие с предизвикателствата, като им пожелаят успех през новата учебна година.

В София „На училище с КООП“ ще стартира от 11:00 ч. в Търговски и логистичен център КООП в кв. Красна поляна. За децата и техните родители са организирани много игри, конкурси, подаръци и изненади. Централният кооперативен съюз изпрати покани за празника до детските градини с предучилищни групи, училищата и читалищата в района на търговския обект, както и до всички участници в националния конкурс за детска рисунка от София-град и София-област. Инициативата вече предизвика техния интерес. Затова очакваме десетки деца и техните родители да се присъединят към нас на 15 септември и да се възползват както от многобройните качествене и здравословни храни, така и от разнообразните стоки за ученика, които магазинът предлага на своите малки клиенти.

Стартът на учебната година все повече приближава. А в детските сърца той се посреща с трепет и очакване. Подготовката отдавна е започнала и след лятото малчуганите с нетърпение очакват да срещнат нови и стари приятели, да чуят първия училищен звънец и бодро да прекрачат училищния праг. Тази година редица кооперативни организации ще станат част от създаването на хубави детски спомени, защото вече заявиха своето участие в инициативата на Централния кооперативен съюз „На училище с КООП“.

На вниманието на кооперативните организации в рамките на инициативата ЦКС предложи в подходящите за целта търговски обекти КООП да се организират следните игри и конкурси:

• Конкурс „Код: КООП“

Да провокираме детската креативност и да разберем какво означава за децата думата КООП. Играта „Код: КООП“ може да бъде предложена на всички присъстващи деца без ограничение в тяхната възраст. На няколко места сред публиката или в магазина се поставят стативи с листове, на които вертикално са изписани буквите КООП. Срещу началните букви децата изписват по 4 думи, започващи с „К“, „О“, „О“ и „П“, като не забравят да отбележат своето име, възраст и телефон

за обратна връзка. В конкурса могат да бъдат отличени три или повече от най-оригиналните предложения, които впоследствие да бъдат изпратени в ЦКС за участие в надпреварата на национално ниво.

• Ревю „КООП малчуган“

В ревюто участват деца на възраст от 5 до 10 години.

Участниците дефилират пред публиката на подходяща музика, като при второто минаване им се дава шапка, раница, шал или друг аксесоар КООП, за да покажат своите артистични умения.

След края на ревюто се избират мис и мистър КООП Малчуган.

• Конкурс „КООП отличник“

Участникът избира категорията, в която участва:

- *Правилно и красиво изписана дума* - от голяма и ефективна парти-шапка участниците теглят дума, която се прочита от асистента на конкурса. Децата се стараят да изпишат правилно и красиво думата на дъска или флипчарт. Най-добре справилите се деца получават награди.

- *Правилно решена задача* - участникът си изтегля задача, която се изчита от асистента. Задачата може да се реши писмено или устно, като се засича времето, за което това става. Децата, които са решили задачите правилно и най-бър-

зо, получават награди.

• Конкурс „КООП танцьор“

Конкурсът може да се проведе в две категории „Надиграване“ и „Латино fiesta“.

• Други занимателни и атрактивни детски игри със съществителен характер или инициативи в зависимост от връзките на кооперативната организация с училища, читалища, кръжоци, школи, художествени работилници и др.

По свое решение кооперативният съюз или кооперацията, която стопанисва търговския обект, може да връчи на победителите тематични награди - подходящи стоки за деца от магазина КООП или учебнически пособия.

Централният кооперативен съюз предлага на кооперативните организации, които ще се включат в инициативата, да документират участието на децата в отделните игри и конкурси и да изпращат снимките на електронен адрес 2012@cks.bg до 21 септември 2012 г.

Отличените снимки и най-атрактивните предложения за разшифроване на думата КООП ще бъдат използвани при изработването на рекламните материали на Централния кооперативен съюз за 2013 г. Предоставените от кооперативните организации материали (текст и снимки) ще бъдат публикувани на интернет страницата на ЦКС и в националния всекидневник в „Земя“.

Редица кооперативни организации вече потвърдиха участието си в инициативата. Към предложените от ЦКС конкурси и игри те ще прибавят и други забавления за децата и техните родители и ще подготвят тематични подаръци за победителите в надпреварите.

Това е второто мащабно национално събитие, което се провежда за годината и е подчинено на 2012 - Международна година на кооперациите. Тази пролет се проведе Национален конкурс за детска рисунка на тема „Кооперацията създава усмив-

ки и рисува мечти“, към който имаше голям интерес. В него се включиха 713 деца от цялата страна, които не само проявиха изключително творчество и въображение, но имаха възможност да се докоснат по детски до кооперативната идея и вечните кооперативни принципи и ценности.

Сега кооперациите отново ще провокират детската креативност и ще насърчат усилията на децата да се борят чес-

Код „КООП“

Разшифровай буквичките от думата КООП

К
О
О
П

Име и фамилия на ученика:

Ученик в клас, години.

Населено място:

Телефон за контакт:

НА УЧИЛИЩЕ С КООП



Честит рожден ден!

12 септември



Емка АНГЕЛОВА

Член на Управителния съвет на ЦКС и председател на Кооперативен съюз Плевен



Ако си ученик от I до XII клас, можеш да се включиш в националната надпревара и да ни изпратиш твоето предложение, като разшифроваш буквичките от думата „КООП“. Бланката можеш да изтеглиш от интернет страницата на ЦКС - www.cks.bg и да ни я изпратиш на имейл 2012@cks.bg, или по пощата на адрес: гр. София, ул. „Г.С.Раковски“ 99, Централен кооперативен съюз, отдел „Кооперативна политика“.